dubAo] AHLsE= AR Ads FEE QY
o2 T45 glod A7 AR ad A
L FEE A™elel 53 FTAFTY AHAeaE
AF7IV 4347, AFafrzed 2o & 95
o Y387k g FEE AEL oRog A5 B
2A 37 o Fol vheat 2o a2 kAl kel

(i) "d£4o] Ao}

() RFAsF7 AR

(i) 4 u]-gzFo] # e}

FEL ARE AZA717] A4 A4 ZUA
7b ARgE e WAL AL E o2 4 A3}
Aol wel @yl 34 delalz] &l o 7] A4
£ o] Aol A4 WA}

1. ERIUAM HE2| R

>
2
ha

(i) AHE4-&
go] A7lct, ,
(v) A¥83-& A7 et

(1) ZES, EWGO) BWAEN

A4 BAAE HERo e B0 A A
2R R grasle] HuEdo] ARk 2 Az
Fe oheat ek

() TERMES EH H €9 A
S0 PR AEL YA S A

— 76—

o o

7 1-a P-
cos?f,
x(1-28 ) xp, txw) )
o7 i ¥ekr) 58(%)
P [ Hshgak (KW)

Pr ;97182 (KW)
a &4 {-_‘S—{-Wc J
HEW,
cos 6, 1A AL AF
cos 8, (A4 Fo dF
o D arzlg EE7=96[%), 3312 L2P =400

(KW), 9719 geko] P,=500(KW), <44 «
=30l dEo] 0.852} dle A4 ERAE H<£
stel 482 0.952 4T A (4] &3]

W =(—1§—§— 1 )x%x (»‘é—g—g)’% 1 —%—-_%—%ﬁ)xsoo

=2.0(KW]

o] 4ol 4 W et7]9] £4o] 2KW A zsirl 2KW
eh S A gAEEd welsle) Aa4L 15
%zl &= 500V 0.015=7.5(KWJe]= 7 5KWei
Wil 2KWS 7o) Hog 1 a3 oo 2
Aolrt,

(2) BERIRL] B

AR €4 ehg Ao ookl TL 4 ook,

1 1

cos?f, cos?f,

We=—xR><< )><10"3 (KW)

(2)

REBRIHESE 1987.6



o P 3l fraad (KW)
E: 3 2=<(KV)
R:A=® 1422 Ag(0]

cos B0 1704l &Y FF .
cos 6, 174 F4 <%

a) 13512 fEAYe] P=300(KW), 3HEAst
o] E=~6.6(KV), #lo]¥ 14w Ago] R=0.16
Q /km, Ao]L2 AelE 2kmel FFL cos 8=
0.85, cos #,=0.958} #t7 (2) A &3l

300 (11 .

We —5.67 <0-16% 2 X g g3 0.952)”0
=0.182[KW]

afghd] #o] e £4 Aztekl 182WrF Hxl

(3) BFER Tl El
Wl B oely
b e E e A4 2RAE P ABHAE
Aehd FEAFRI A4S Afell AgAetE 2
£A7 w7k e, o] Azt
.

3
2 o
[»p|1
Pl
i
2o
o
i
fa: e
Pt
2
oL
21_:1

_._.X'Qc
av =% ()

g, Q. E9A g3 (KVA)
X 1429 e 2(Q)
E 422 4t

o 13300V shaalel A 500W, HE 85%H AH

L ek e Wai4le s glAE Ro—0. 16(Q /kom)

X, =0.38(Q /km), A=l 2kme} 34w o] we] HAd

'—’:]_' ] ,<.] 0L7'l-°],_.

3300

E= =73 1905(V]

ta.l’lg =0.62(—1% 85%)
R=0.16x 2=0.32(Q)
X =0.38% 2 =0.76{Q]

AR =-3L_E—(R+Xtan0 )

500X 10° _
"3 X105 (0.3240.76x0.62) =69.2(V]

Gol S99 A4 BUAE A4S
3

i 737"—4 A grHEls tand.=0.329 (45 95%) 9l
a

AEERIGESE 1987.6

500X 10°
3 <1905

wzhb4 2l ot7bElE 69.2—49.9=19,3 (V]
zraAl 7] A e,

(4) Qu|S2ke| A

AEAA st KHEERA TFLHEE
Al A Foie] A Ho] zhAHL T FbE M3
7l g8l o Ho] Azlel, EF WAABAME o}
A7bA 2 o] Ho] A 7lut,

719 Al Hate FAol i ¥EHET
g 4P [KW)t W7l &35 Pr (KVA), A4 =
9 AEL cosl,, N4 F AEL cosb,, AHA
A8 Fs-E Po (KW)et 3t

4P <P; cos 8, P, [KW]
7+ Ao},

(5) BHHL2| ER

A3 e} SalA g & A5l YRAoR o
2 90% o402 fAUE AdLTA FF
o sloe] AeaF] WAL dFo] olu} ¥

o YT kom TEHE TR Holgoh

4E = (0.324+0.760.329) =49.9(V)

o

T

g

BER 2HA ERAE

A TG Axghow o3t Habe el Aot
o] o7 AR T 4 gEd T mFE AL E
DA E QL Y2 Bt AP Sl et A4
2 A9 AEYARAE BEutE A (IIKV~
77TKV), ZabE JE (3.3KV~-6.6KV), AdF A
4 (600V ©]3})2] 37| Ale]£ot ek

D@14 A AsE e ERAE 57 HEE
v, SHmEAdd AL @Y A9 L3
A5 A4 e SHaorEA ofhe] Wty
BTG 1@1—711451 A skerl

aore el 45l 9.

H b7l v HH:M-@] 9E

AR A4A ©
W7 v oA 412

o
52 A=A gerh

(1) B SER B

T3 FAs] £g7HolA

Ar
Al
2
f
o
N
2
R



= <=

Lsc
Tr ® -4

|

I é@—i I é@ elsc

© ©.
(A8I- 1) BER EAFTEL HEME

Ty

16 FEFIg%

-

A4 ZAAE AE5HE AL Asadd Ted 44
Bel 49 gl Aodstedl Hgal olak
AENAHE A BAS} vk, =@ YR A

A4 ERAE ZAA 204G wlEke] ARy
A2 Sl sleh AR YA E TP HE2AQ @
£EHE H7) AEol EHD ol Hok G ¢ 5

TofFell A ZTRAE JSeAE gt

(2) SER HR

oty 2z39 melmAe] A Ed 42 ALg)
= R0l dbA]l whlojrh, o] AL TYRA o]t
8 Haly] D AR £48 Az $7} ¢l 7
W Fol]l MH QT Ao BAL Qg 4 ol 2
Zerz| A Al 8 s 7] Sl E‘%L'%‘P_iﬁ
e 2 gsle] gloma sAgAE o) f2l5

7 e Folek. Lelvk mefEAle] A4 EHAE 7
£H = Ao FotslE Wolkvvh Aapae

o AEAQlE A mA} gesz Had
G T A4 EAAE FEHE $4717 2o
TR

olek,
(3) EEM =i

Aogol A4 TAAE B4aE HFEY 9
Ak W AAZY £ Aslod T EIE ol
a3 o) 4AoR Hid §ao] A Age] @

Exo} 2164 Pl A nIAA ERY He)

¥ Fr R T

R
ﬂ
—SsC )

om AR Hof Agrls)e
Wbl e wed 4ok Faell whet
4 A

<+ ZAsof HEa  ZdAqg

A BUAE 26 ATl Y& oE 7
‘4_

AxA Lulalo|gln g}

©®sh o] 7 Fahel

o
r_c:!:
i,
@

{R[E EHR

i |

S_C©)

!__I_!_l i
)

&
®

(AR - 2) HERTHAL| ErhEEfn =t
S BERRA

—

g

Al

CRIEN

REBBEWMEIE 1987.6



o] o gANAe] Hxe u—y%r—} 72 el A4de] £
Ao}t Skl W29 EAE AL 4 31"’]‘?‘3‘
ek o] glch

g Ak Sub e Hat A zkx| o] WAl de] o
ENAAE ] M de Ape] 2B ZAEE AZ M
e =gt A4 ERAE Yaket ARt FAl
A 5h7] ool Bk £, Ao HE 5o
H50] glejalet,

2o o] ubg2 A REle] wle} o}E gk
A4 A AE o] ez shr] wfel AxAde
A SRR *& F-3he] 7hEEe] vew A4t
2l A2 o] L5} gopalel AAA4LE 7+ Hal
o] AbAlEle] glom R BT Bz

aore] FEAE7 (IM)2] 2% 53 izl 2
ol 7b el IMs} g7 A4 2948 Aakeie
2zl o Zhad Ako] WA Sle] sl gte] LElE A7)
QA o] 24 Tl Lakell £ Algre] glom®
T2 & astel

dubzlo R 2 25l 7kx9] wd4le] gol wial4d
EAolvh A4l Luko] WE FAA HaA 2E
7

Aol ATUELA0E 7 B2 EoiA

1o

o] iR Mo A3 WAL Lo} Keko] FA
7 B Ao Badduidon sl Ho| &
shAolch BE A4S FAAE  BYohe]
are} Espdo 2 §5g Adake Wil Y F

Avk,

A4 TOAE HEE Afel e o A F

gore Yobe FEE AHE
%ews gopo] ¥ 29 o
\_ ﬂL°]‘+ H&Q‘}-j] 9'] %E

ot
= dubel A7) 77 ek 2 ¢
4% AR R sef gl weid F
el 83 fdete Yool =e}l 2515 4
Zle},

(3) KSC 4507w &4 sk de) 2] Af o
T A -%—%ol 1000KVA o] el = &= =

FAAAEAN A A4 TAAE AEAEF o] o

FRERERBEEEE 1987.6

o}, =g TATE ol Aol dFrl, A E g
A Adge AL 24 ENAE 4T AL A
s glom A okalAr ERlA = AE g 5l 4
Ase AL fWAog ghw gl

4) A B A Aol g3t %
Arol glem g 329 7177t Ll
=25 Flsll o "o

(i) Z9A4 5148 S mFd] 23 ¥iatr] 2
Abs| 22] =l ot

(it) Fd A AukA e A ZA A5k

i) 24 Auk2] A= 712 Fab 3B ghell
og A T4

(5) AEAF712k BRA7} 719 B-FhE 4
A=Y & A9 A Mg F AE7) A ER
A2 AFel 25l Ar)oalHo] ok WA 5}
22 FA 2l 83 AF7 AH LY 172
~1/4A e E she] A of Hrl

) A7)l 7 v F ol 2k 500~ 15000KV
°l A I e WA Ev AT A
Lol Zatshal = EA e 2 A Bell A 2wkl Akx]
E m3l 15000KVA o] 4ke] W3] 4 g 3o
FAF Er gt Aol Fatdle alEAl
MR A Alwk=]e] ZAa|E Aa|w ok o}
A EPHE o] glalel]l Adslexld] M A
AF 2o A8 AR W F35-9 ks sl
Fo] Al 4% F AAsl ol Fct dubdoz wi}e}
dEegdFold e 1 FEELY AAA e
A A WA E ol ke Faral @4
Aol AFH Lale Aol el sl dhalwh
*

ol, r[r

rIJ[O r_H..

- 79—



